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RAVEN (SEJO) B1 

VSEBINE Udeleženci in udeleženke bodo dalje razvijali sposobnosti govornega in pisnega 

sporočanja in razumevanja norveščine (bokmåla), ki jih potrebujejo ne le za vsakdanje 

življenje, ampak tudi za študij, delo in družbeno delovanje. Na izpopolnjevalni stopnji 

beremo daljša in zahtevnejša besedila, spoznavamo različne teme iz norveške 

družbe, zgodovine in kulture, se o tem pogovarjamo in pišemo kratke spise. Na koncu 

tečaja se udeleženci in udeleženke lahko znajdejo na Norveškem, niso pa še 

pripravljeni na izpit iz norveščine na naprednem nivoju (»Bergenstest«). 

Besedišče: Delovne izkušnje in izobrazba; družinsko življenje (ljubezen, zakon, 

ločitev, starševstvo, vzgoja, generacije); osebne finance (nakup stanovanja, 

stanovanjski stroški); varstvo okolja, zdravje, prehrana; tujci in selitve (dovoljenje za 

bivanje in delo, združitev družin, odnos do tujcev, Norveška in EU); kulturne tradicije 

(verovanja, ljudske pravljice, šport); znani Norvežani in Norvežanke; izobraževanje 

(šola, študijske smeri, univerza, mnenja o šolskem sistemu); iskanje službe (razpis, 

pismo, CV, intervju, samostojno podjetništvo); delovna razmerja in enake pravice; 

tradicionalni in socialni mediji; norveška družba v starih časih; naftno bogastvo in 

podnebne spremembe; socialna država; utrinki iz norveške zgodovine; Samijci; 

človekove pravice, enakopravnost in Ibsenova Nora. 



 

Slovnica: Na tej stopnji predvsem utrjujemo slovnico, več pozornosti namenjamo 

zapletenim sestavljenim glagolskim oblikam (npr. pogojniku, trpniku) in kompleksnim 

stavkom z uporabo širšega nabora ustreznih veznikov, pri tem pazimo na besedni red, 

sosledje časov in uporabo ločil.  

UČNO GRADIVO Elisabeth Ellingsen, Kirsti Mac Donald. Stein på stein. Norsk og samfunnskunnskap 

for voksne innvandrere. Na začetku tečaja se odločimo ali za 4. izd. (2014), če jo 

udeleženci že imajo, ali za 5. izd. (2021). V kombinaciji z drugim gradivom, ki ga 

pripravi predavatelj. 

 


